

曾经沧海 我选择了“闪婚”

倾诉人:赵靓,29岁

采访人:晚报记者 韩娟

“今年我一定要把自己嫁出去。”2010年元旦,赵靓信心满满地对姐妹们宣布,大伙儿抬眼看了看她,纷纷打着哈哈附和着说:“是的,是的,努力啊,努力。”

2010年底就年满30岁的赵靓,身边好友多已嫁做人妇,看着他们出双入对,一直忙着做学问的她渐渐着急起来。因为上学的缘故,赵靓的感情一直处于空窗期,眼见自己马上迈入30岁的队伍,她给自己定下了硬目标:“2010年把自己嫁出去。”虽然这话像大话,可奇迹就这么发生了,9月份的时候,赵靓骄傲地向朋友们宣布婚期,年底就要举行仪式。这可是一条让人跌破眼镜的新闻,毕竟这个男人进入她的世界刚满1个月。“我也没有想到能这么快,一句玩笑话竟然当了真,我这回可是赶了回时髦,‘闪婚’了一把。”即将步入婚姻殿堂的她找到了我,希望把这份幸福分享,同时也为了另一段短暂的恋情画个句号。

我和大华的相识很老套

说起我们相识的过程,是个很老套的故事,和如今很多青年交友的方式相同,我和他也是通过朋友介绍的。初次见面,他看见我后感觉有些“怯”,可能被我的高学历“震”住了吧。可是一聊起天,他那种“怯”的感觉就被自己的善谈替代了,我们像熟识的朋友般聊了三四个小时,可我的感觉只停留在“和他有很多话聊”的程度,没有一见钟情,也没有心跳加速,我甚至初次见面后向介绍认识的朋友提出了委婉的拒绝,也许那时候我还无法释怀对另一个人之间的感情吧。



周悟空图

赵靓口中的那个人,是她“生命中注定的那个劫”。2010年,她经历感情生活的大起大落,那个人让她流了数不清的眼泪,可是也因为他的出现和离去,才让她认清原来幸福是简单的拥有,才让她迎来了真正属于她的“真命天子”。

我曾喜欢过一个叛逆的男生

从小我就是个按部就班的女孩,一步步按照家人设计的人生轨道前进着,上学、上班、再上学……我的生活虽有小打小闹,但也尚属平静,就算曾经交过的一两个男友,也属于“好学生”类型。可是吴心不同,他的叛逆,他的玩世不恭对我来说,是那么新鲜。1月底我们认识,2月份感觉幸福得如同小女人般的我,带他见了我的朋友,可是他并不被看好,朋友们纷纷忠告我说:“你们不是同一条路上的人。”“他会伤害你。”“你最好早点抽身,不然早晚会后悔。”可是身处恋爱中的我哪里听得进这些“不愿理会的话”,我依然陪着他疯啊玩啊,我惊奇地看着他玩电玩时飞快的手指,我沉浸在他打麻将时抽烟的神情,我好奇地品味着他世界中诸多与我的不同。可是时间长了,我发现他可以取消我们的约会,独自去电玩厅玩上一个通宵;他可以拥有几部电话,可只告诉我一个号码;他可以任性地失踪几天,一个问候都没有。如果这些也许我都能勉强接受,可是我不能接受他对这份感情的不坚定。

吴心是个离过婚的男人,曾经的婚姻经历让他好像不愿意再跳进“围城”,他享受着我对他的爱慕,却不想给我任何承诺,每当我提及有关话题,他总是闪躲,要不就装傻。

不知道是不是吴心对我的投入不深,还是我自身的条件让他对自己不自信,他曾3次中断了我们的关系,我的心也随着这三次的中断而变冷。

第一次,他懊恼地说自己不想耽误我,我的条件让他压力很大,所以他需要冷静一下,给彼此空间。任我怎么不舍,他还是下定了决心。那一次,我叫出了朋友痛哭了一场。在朋

友的帮助下,一个星期后,我们复合了,照样甜甜蜜蜜,当然,他的本性还是不曾改变。

一个月以后,他又提出了要冷静,说的无非是怎么配不上我的废话。我当时很费解地看着这个人,我的想法很简单,只想找一个自己喜欢的人,我并不在乎他的家庭条件和他的过去,可为什么这样的要求也这么难。这次和第一次一样,我倔强地不和他有任何联系,却终日躲在屋里以泪洗面。有朋友劝我:“这才好呢,本来你俩就不合适,这次一定要坚持住,断了就断了吧。”我坚定地地点了点头。

可是我当时就是那么不争气,3个星期过后,当他像没事人一样重新和我联系时,我立刻就心软了。不过这次和好,我心里就总是有个结,害怕哪一天又被他甩到一边。朋友们骂我“没出息”,但也没办法,只能祝福我们要好好相处。

果然,好景不长,那次复合还不到一个月,他又故伎重演,再次提出分手,依旧是那番让人哭笑不得的话。他总是这个样子,好像这段恋情就只属于他自己,自己决定,自己行动。分手后的时间里,我在家里反省着这几个月的爱情。在这段关系中,我就像一个老妈子,操心他只顾着打游戏耽误了吃饭,操心他过度抽烟对身体不好。吵架时,总是我妥协,我总是付出而他总是退让,所以当第三次他提出分手时,我下决心要终结,于是我和朋友每晚相约去玩,玩到很晚,倒头就睡,虽然心里苦涩,可是朋友劝我:“短暂的痛苦过后就是解脱。”时间过得很快,还好有朋友陪伴。一个月过去了,朋友为了鼓励我,介绍了一个相亲者与我见面,这个人就是我“闪婚”的对象——大华。

赵靓一口气讲完了那个人的事,叹了口气,直说当时自己太傻,明明知道两个人不可能,可总是想赌上一把,还好,那个人的无责任感和对感情的不坚定,才让她有机会认识另外的幸福。好了,伤感结束,谈谈幸福吧。

我感觉自己找到了可以依靠的人

和大华见面后,我们又断断续续地在网上聊了好几次,令人吃惊的是,我们在很多事情的看法上都是一致的,比如对工作,对朋友,对某某事,他总能很好地接住我说的话。距离第一次见面有一个星期,他又约我见面。这次他带来了一个朋友,谈话间,朋友聊着他的玩笑事,聊着他的优点和让人挠头的小缺点,我听着呵呵直笑,好像又深入地了解了这个人,对他的感觉也好像渐渐地冒出头。当然,这又是一次愉快的交谈。

回到家,我赶快给介绍我们认识的朋友打电话,让人家先不要把我拒绝的意思转告给大华,还好,那个朋友还没来得及说。当时我感觉大华是个让我很舒服的人,我想再了解了解,也许这是一个好的开始呢。

事情进展得很顺利,和大华在一起的每天,他的幽默总是让我不停地笑,我已经渐渐想不起来吴心的模样。在大华面前,我可以任由自己的任性,可以享受着他的宠爱,喜爱一点一点一天一天在不断地增加。他和我有共同的感觉,他也向我许下了一个男人的承诺。这次朋友们的反映很好,觉得大华是个值得信赖的男人。我要抓住这次机会吗?会不会太仓促呢?相信直觉吧,我的直觉告诉我,他是可以依靠的,我答应了他,我们约定9月份领结婚证,这时候距离我们见面刚好一个月。

在这期间,吴心曾经找过我,我告诉我我很幸福,我坦然地面对着那张曾经让我哭哭啼啼的脸,心中一直对自己曾经的天真打着叉叉。见面之后,我哭了,我知道那不是舍不得的眼泪,而是终于可以对自己这段感情写下句号。

我和大华现在享受着两个人的平静,我们也会吵架,但是吵架以后,他总是小心翼翼地来哄我,来说笑话逗我开心,说实话,每次吵架以后,我对他的感情都会上升一层,在他面前,我肆意享受着幸福,享受着身为女人应享受的一切。

我问赵靓真正被大华吸引的具体事例,她想了想说:“具体的真的说不上来,也许是每件小事都让我对他改观,每个动作都让我感觉那么舒心,以前没谈朋友时,总是感觉爱情就是轰轰烈烈的,和吴心的交往,让我把感情应经历的悲喜都经历了,所以,我也认识到了幸福的真谛。也许我应该感谢生命中曾经出现过一个这样的角色,如果没有这样的感情坎,感情幼稚的我也许体会不到平静就是幸福。”是的,大华就是赵靓生命中平静的港湾,恋爱时间不在长短,感情到了,对的时间遇到对的人,谁说“闪婚”不可以。